THE CORPORATION OF THE CITY OF GRAND FORKS

WASTEWATER REGULATION REPEAL BYLAW NO. 1974-R

A BYLAW TO REPEAL BYLAWS 1974 AND 2013, AND ALL AMENDMENTS THERETO

The Municipal Council of the Corporation of the City of Grand Forks in open meeting assembled, **ENACTS** as follows:

CITATION

1. This bylaw may be cited as the "The City of Grand Forks Wastewater Regulation Repeal Bylaw No. 1974-R".

REPEAL

- 2. That Bylaw No. 1974 cited, for all purposes, as the "City of Grand Forks Sewer Regulations Bylaw No. 1974, 2014" and any amendments thereto, be hereby repealed.
- 3. That Bylaw No. 2013 cited, for all purposes, as the "City of Grand Forks Sewer Regulations Amendment Bylaw No. 2013, 2015" and any amendments thereto, be hereby repealed.

Read a first, second, and third time by the Municipal Council this 10 th day of February, 2020. Finally adopted on thisth day of, 2020.	
Mayor - Brian Taylor	Corporate Officer - Daniel Drexler
	CERTIFICATE
"City of Grand Forks Wastewater Re	ue and correct copy of Bylaw No. 1974-R, cited as the egulation Repeal Bylaw 1974-R", as adopted by the n the th day of, 2020.
Corporate Office	r of the Municipal Council of the

City of Grand Forks